

## 亚冠小组赛

恒大狂胜  
上港绝平

本报讯 昨晚,2019赛季亚冠联赛F组第三轮比赛,广州恒大主场4:0轻取墨尔本胜利。

第6分钟,塔利斯卡在郜林精彩助攻下头球破门;第10分钟,塔利斯卡左脚弧线球破门;第42分钟,杨立瑜把握进攻机会为恒大攻入第三球。

下半场,第73分钟,塔利斯卡前场左侧任意球导致对方脱手,郜林跟上补射破门将阿克顿扑出,但皮球不慎弹到布洛克斯汉姆身上反弹入网,恒大4:0。第79分钟,塔利斯卡主罚角球直接攻门,皮球击中立柱。

F组3轮战罢,恒大、广岛三箭与大邱FC均2胜1负积6分,墨尔本胜利3战皆败。

昨天下午,H组的上海上港在悉尼朱比利体育场以3:3逼平澳超劲旅悉尼FC。

上半场开始仅3分钟,悉尼FC队球员、荷兰前国脚德容左脚低射,打在防守队员腿上折射破门,悉尼1:0领先。

第27分钟,奥斯卡左路传中,吕文君在点球点附近头球破门,将比分扳平。5分钟后,贺惯禁区内手球送点,悉尼阵中的勒方德雷主罚命中,主队2:1再次领先。第36分钟,上港球员胡尔克右路传中,于海头球后蹭破门,再度将比分扳平。

下半场开始后悉尼攻势更盛。第84分钟,悉尼FC将比分改写为3:2,古钱内贾德头球射门被颜骏凌奋勇挡出,但跟上的布罗斯克接球推空门得手。第89分钟,奥斯卡前场断球送出助攻,埃尔克森接球劲射,将比分锁定在3:3。

此战是埃尔克森代表上港出战的第100场比赛。赛后,他获评本场最佳。(新华)



广州恒大队球员杨立瑜在比赛中庆祝进球 新华社记者 卢汉欣 摄



上港球员胡尔克不满点球判罚 新华社发



孙兴民庆祝进球 新华社发



利物浦和波尔图球员争顶 新华社发

## 欧冠1/4决赛首回合

孙兴民进球  
热刺击败曼城

据新华社伦敦4月9日电 韩国前锋孙兴民9日再次展现了亚洲第一球星的风采,他在欧洲冠军联赛四分之一决赛首回合比赛中,攻入全场唯一进球,帮助热刺以1:0战胜了英超冠军曼城。

孙兴民整场比赛发挥出色,在热刺头号前锋凯恩下半场因伤下场后,他代替队友突前。第78分钟,埃里克森直传禁区,孙兴民停球不利,在底线上带球迂回禁区右路,晃过防守的德尔夫之后左脚射门,曼城门将埃德森扑救不及,球从他身下钻入大门。

这是孙兴民继上周三在热刺新球场攻入历史性的第一球后,再次在新球场进球,并且是热刺来到新主场后的首粒欧冠进球,这两粒进球都将永远写进热刺队的史册。韩国前锋在欧洲赛场上已经上场50次,攻入了10球。

孙兴民赛后说:“不仅仅我一个人,全队每个人在90分钟里从未放弃,我们一直在战斗。”

曼城和热刺此前从未在欧冠赛场相遇,曼城本场状态不佳,第13分钟还射丢了一个点球,当时斯特林射门,罗斯倒地防守时不慎手球,借助视频助理裁判,主裁判判罚点球,门将洛里飞身将阿圭罗主罚的点球扑出。

热刺主教练波切蒂诺赛后说:“令人难以置信,这是一场艰苦的比赛,但曼城还是曼城,我们必须面对第二回合的比赛。很高兴我们踢的质量非常高,但比赛还有90分钟。扑住点球让我们增添了信心,我们可以从这场比赛中发现很多积极的东西。”

曼城主帅瓜迪奥拉则说:“我们发挥不错,控制了比赛局面,我们获得了不少机会,也获得了点球机会,但这是欧冠比赛,我们必须面对挑战。”

对于阿圭罗射丢的点球,他说:“下次我们会进球的,我们现在必须准备与水晶宫的(英超)比赛,没有时间再谈论热刺了。”

另外一场比赛中,主场作战的利物浦以2:0击败葡萄牙的波尔图队。

## 河南省第十三届老年人体育健身大会

## 台球交流活动在郑州开赛

我市8名选手参赛

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市老年体协获悉,河南省第十三届老年人体育健身大会首项赛事——台球交流活动于4月9日在河南省老干部活动中心开赛。我市派出代表队参赛。

省老健会每四年举办一届,今年是第十三届。本届以“新时代迎新中国70华诞,新形象展老年体育新风采”为宗旨,设置了台球、气排球、门球、乒乓球、柔力球、网球、象棋、围棋、桥牌、太极拳剑、健身球操、健身秧歌、钓鱼、健身气功、持杖健走、广场舞等共16个大项的展示交流活动,将在全省13个城市举办,各省辖市、省直管县(市)、省直和行业老年体协等共计36个代表团组队参赛。参赛的运动员、教练员6000多人,总参与人数将达8000人。大会开幕式将于5月11日在三门峡

峡市举行,10月19日在濮阳市闭幕。

本次台球交流活动共设中式台球个人赛、中式台球团体赛和斯诺克个人赛、斯诺克团体赛四个小项的比赛,来自全省各地17个单位的108名老人将进行为期三天的比赛。本次比赛均采用先小组循环后单淘汰的办法进行。中式台球个人赛采取小组赛3局2胜、淘汰赛5局3胜、决赛7局4胜办法;斯诺克个人赛中,小组赛及淘汰赛均采用15颗红球1小时记分制,决赛3局2胜办法。团体赛成绩以个人赛中每团队中3位队员的积分总和排名。活动设优胜奖、优秀奖和体育道德风尚奖,鼓励更多老年人参加运动,通过健身增进健康。

市老年体协有关负责人告诉记者,赛前我市进行了台球项目选拔,最终确定8名优秀选手参加本次比赛。

## 气排球交流活动将在我市举行

市老年体协对场地、住宿进行“体检”

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市老年体协获悉,河南省第十三届老年人体育健身大会气排球交流活动将于4月16日至19日在市体育村体育馆举行。为确保活动顺利进行,市老年体协对场地、住宿和安保等做了全面检查。

4月9日下午,市老年体协有关人员来到市体育村,了解活动筹备工作。目前,活动组织、开幕式准备、赛场布置、食宿接待、交通医护、志愿服务等各项筹备工作正在有条不紊地进行中。另外,他们还到体育村大酒店和体育村体育馆进行了查看,了解用

餐时间、住宿条件、场馆安全等工作安排。

市老年体协有关负责人说,省第十三届老年人健身大会气排球交流活动在我市举办,是省老年体协对平顶山市老年体协的充分肯定和信任。市老年体协对本次活动非常重视,今年3月中旬就成立了组委会,组委会下设办公室、宣传组、竞赛组、接待组、场地组、安保组等6个办事机构。大家全力以赴,推进各项筹备工作进行,以实际行动展现平顶山的风采。

据悉,这次活动将有来自全省20个省辖市和县区的37支代表队370余名运动员参加。